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  Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β τέλεσε χθες, νωρίς το απόγευμα, στον Ιερό Ναό

του Αγίου Νικολάου, του επιλεγομένου "των πτωχών", στην Άνω Σύρο, εκ των

παλαιοτέρων Ορθοδόξων Ναών της Σύρου. Στο κήυρυγμά του προς τους

προσελθόντες πιστούς τόνισε ότι "ενώ όλα παρέρχονται, η Εκκλησία, έχοντας

πολύτιμο θησαυρό της τους Αγίου της και τα ιερά τους Λείψανα, παραμένει στον

αιώνα, απποτελώντας τη συνέχεια της ιστορίας και συνεκτικό δεσμό της

κοινωνίας.

   Το εσπέρας, στον μεγαλοπρεπή και ιστορικό Ιερό Καθεδρικό Ναό του Αγίου

Νικολάου Ερμουπόλεως χοροστάτησε στον Μέγας Εόρτιος Αρχιερατικό Εσπερινό,

με τη συμμετοχή των Εφημερίων της Σύρου και την παρουσία του Βουλευτού

Κυκλάδων κ. Ιω. Βρούτση, του Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης κ. Γεωργίου Μαραγκού,

του Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτη, Αντιδημάρχων και

Μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, του Διοικητού της Ακαδημίας Εμπορικού

Ναυτικού και των Σπουδαστών της Ακαδημίας,οι οποίοι παρέμειναν καθ` όλη τη

διάρκεια της Ακολουθίας και πλήθους πιστών.

   Η ομιλία του αφιερώθηκε στους παρόντες Σπουδαστές της Ακαδημίας Εμπορικού

Ναυτικού Σύρου, τους οποίους συνεχάρη για την παρουσία τους και τους

προέτρεψε στις δύσκολες στιγμές που θα αντιμετωπίσουν στις γέφυρες των πλοίων

τους, πάντοτε να στρέφουν τη σκέψη και την προσευχή τους προς τον Άγιο

Νικόλαο, να επιζητούν τη βοήθειά του και να είναι βέβαιοι ότι θα βρίσκεται μαζί

τους στη "βάρδια" , συμπλωτήρας, προστάτης και συγκυβερνήτης, και προσέφερε

σε όλους, μαζί με τον άρτο, εικόνα του Αγίου Νικολάου.

  Σήμερα το πρωί, στον περικαλή Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου τελέσθηκε η

Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β' , με την

παρουσία του Επισκόπου των ΡΚαθολικών κ. Πέτρου, του Βουλευτού Κυκλάδων κ.

Ιωάννη Βρούτση, του Περιφερειάρχη Ν. Αιγαίου κ. Γ. Χατζημάρκου, του Χωρικού

Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτη, του Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης κ.

Γ. Μαραγκού, Αντιδημάρχων,Δημοτικών και Περιφερεικών Συμβούλων, του

Αντεισαγγελέως Εφετών, της Εισαγγελέως Πρωτοδικών, των επικεφαλής των

Στρατιωτικών, Ναυτικών, Λιμενικών, Πυροσβεστικών και Αστυνομικών Αρχών της

Σύρου, του Διοικητή της 6ης Περιφέρειας Λ.Σ. κ. Γκύζη, του Λιμενάρχη Σύρου κ.

Βαμβακούση, του Προέδρου του Δικηγορικού Συλλόγου Σύρου, των Προέδρων του

Εργατικού Κέντρου και του Επιμελητηρίου Κυκλάδων, του Επενδυτή και

μελλοντικού ιδιοκτήτη του «Νεωρίου» κ. Πάνου Ξενοκώστα, των Πολιτευτών

Κυκλάδων κας Αικ. Μονογυιού και Γ. Βακόνδιου, του Περιφερειακού Διευθυντού

Εκπαίδευσης Ν. Αιγαίου κ. Μιχαλόπουλου, Εκπαιδευτικών και μαθητών όλων των

βαθμίδων της Εκπαίδευσης, με τις σημαίες τους, Προσκόπων, Μελών του Λυκείου

Ελληνίδων και μεγάλου πλήθους πιστὼν, οι οποίοι προσήλθαν να τιμήσουν τον

Πολιούχο της Ερμούπολης και τον Προστάτη των Ναυτικών Άγιο Νικόλαο.

  Στο κήρυγμά του προς τους πιστούς ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ανέφερε

ότι ο Άγιος Νικόλαος υπήρξε καλός ποιμένας, απλανής διδάσκαλος και στοργικός

πατέρας, προς τον οποίο καταφεύγουν όλοι οι Σύριοι, αναγνωρίζοντάς τον

Προστάτη και Πολιούχο τους.

  Προσέθεσε, τέλος, χαρακτηριστικά ότι ο άγιος Νικόλαος ποτέ δεν συμβιβάστηκε,
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ούτε υπέκυψε σε εκβιαστικά διλήμματα, αλλά υπέμειονε και φυλακές και διωγμούς

για την αγάπη του Χριστού, την αλήθεια και τη δικαιοσύνη

  Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε πάνδημος λιτανεία της αγίας εικόνος και του

ιερού αποτμήματος εκ των Λειψάνων του Αγίου Νικολάου, φερομένων επί των

ώμων Σπουδαστών της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Σύρου και ανδρών του

Λιμενικού Σώματος, πλαισιουμένης από τη Φιλαρμονική του Δήμου Σύρου-

Ερμούπολης, άγημα της Ναυτικής Πολεμικής Βάσης Σύρου, το Λύκειο Ελληνίδων,

Προσκόπους και Μαθητές, ενώ στο λιμάνι απέδιδαν τιμές σκάφη των Αλιέων, του

Ναυτικού Ομίλου, του Λιμενικού Σώματος, του ΝΕΩΡΙΟΥ και ιδιωτών.

  Στην Πλατεία Μιαούλη ανεπέμφθη δέηση υπέρ των Ναυτικών, των εργαζομένων

στις ναυπηγοεπισκευαστικές εγκαταστάσεις, των πλοιοκτητών και των

πληρωμάτων των πλοίων, μετά το πέρας της οποίας ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος

Β' απηύθυνε τις ευχές του σε όλους τους Ναυτικούς και τους κατοίκους της Σύρου,

και εν συνεχεία, κατά τα ειωθότα, ο Αξιότιμος Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης κ.

Γεώργιος Μαραγκός απηύθυνε εόρτιο άγγελμα προς το λαό της Σύρου.

  Ακολούθως η λιτανεία κατηυθύνθη προς την πλατεία Κανάρη, "συνοδευόμενη" διά

θαλάσσης από τα δεκάδες πλοιάρια, που με κάθε τρόπο απέδιδαν τιμές στον

προστάτη τους Άγιο, όπου προ της προτομής του Ναυάρχου Κανάρη, ο

Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ανέπεμψε επιμνημόσυνη δέηση υπέρ των πνιγέντων

στη θάλασσα, μετά το πέρας της οποίας ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', ο

Βουλευτής Κυκλάδων κ. Ιω. Βρούτσης και ο Πρόεδρος των Απομάχων Ναυτικών κ.

Μηλιός, έρριψαν στεφάνους στη θάλασσα στη μνήμη των πνιγέντων ναυτικών κατά

τους εθνικούς αγώνες και σε ναυάγια, ενώ το μόλις καταπλεύσαν επιβατηγό πλοίο

"BLUE STAR PAROS" απέδιδε τιμές με ελιγμούς, συριγμούς και πίδακες νερού.

  Επανελθούσης της λιτανείας στον Ιερό Ναό, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β'

ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν στη λαμπρότητα των εορταστικών

Εκδηλώσεων και ιδιαιτέρως τον Προϊστάμενο του Ναού, Αρχιμ. Βενέδικτο

Φραγκογιάννη, τον συνεφημέριό του, Πρεσβ. Λουκά Βασάλο, τους Επιτρόπους, τους

Ιεροψάλτες και τους διακονητές του Ναού.
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